

РОЗДІЛ 7

Природоохоронні заходи . Протипожежні заходи.

Загальні відомості

При розробленні детального плану території головною умовою є дотримання вимог з охорони навколишнього середовища, поліпшення його стану та раціонального його використання.

Відстані між розглядаємими об'єктами сприяють розвіюванню викидів , сумарний вплив залишкових концентрацій від об'єктів не спричинить перевищення нормативних значень та впливатиме на загальний стан атмосферного повітря основної території житлової забудови навколишніх сіл. Всі технологічні дільниці бригад улаштовані окремими групами, що створює додаткові умови для зменшення сумарного впливу . Відповідно розрахункам експертного висновку розрахункові показники забруднення повітря не перевищують нормативних показників , що відповідають вимогам СанПиН 4946-89 «Санитарные правила по охране атмосферного воздуха» .Результати розрахунків показують, що діяльність бригад здійснює вплив на довкілля в межах нормативних показників і не погіршують умов проживання населення в найближчих селах за рахунок забруднення повітря.

Шум, створений технологічним обладнанням не перевищує нормативних показників: рівні звуку і вібрації в виробничих приміщеннях пташників не перевищує 70дБА, на території бригад – 50-55дБА, що відповідає вимогам ДСН 3.3.7-036-99 «Державні санітарні норми виробничого шуму, ультразвуку та інфразвуку.

Згідно з даними дослідженнями шумових характеристик рівні еквівалентного і максимального звуку на межі найближчих житлових будинків визначались на рівнях 34-38дБА і 42-44дБА відповідно, що відповідає нормативним показникам для територій житлової забудови згідно з вимогами СН №3077-84 «Санитарные нормы допустимого шума в помещениях жилых и общественных зданий и на территории жилой застройки».

						07-2016-ПЗ		
Зм.	Кіл.	Арк.	№ док.	Підпис	Дата	Розділ 11 Природоохоронні заходи. Протипожежні заходи		
						Стадія	Аркуш	Аркушів
						ДПТ	1	3
ГАП		Калашник		<i>[Підпис]</i>	07.16	ФОП Калашник Ю.І.		
Перевірив		Калашник		<i>[Підпис]</i>	07.16			
Виконав		Охріменко		<i>[Підпис]</i>	07.16			

На всій території господарства запроваджується сучасна технологія утримання птиці в закритих приміщеннях з організацією контрольованих викидів. Санітарно-захисна зона навколо об'єктів упорядкована і озеленена. З урахуванням існуючих зелених насаджень площа озеленення відповідає нормативному показнику 60% всієї території згідно вимог п.5.15 ДСП 173-96. На підприємстві введені організаційно-технічні заходи для забезпечення ветеринарно-санітарної безпеки при експлуатації бригад:

- Витримані розміри розривів між будівлями і структурними елементами всередині об'єктів;
- Запроваджений режим закритого типу (територія огорожена по периметру з улаштуванням дезбар'єрів і санпропускників на в'їзді;
- Здійснений благоустрій території з улаштуванням твердого покриття проїздів, проходів і майданчиків, створені осередки озеленення;
- На об'єктах постійно проводиться вентсанконтроль.

Рішення з інженерної підготовки території вирішують питання відводу з неї дощових і талих вод.

Запровадження нової технології вирощування і утримання курей у закритих приміщеннях з дотриманням санітарно-ветеринарних вимог мінімізує можливість захворювання птиці на небезпечні пташині хвороби., які виникають внаслідок прямого або опосередкованого контакту свійської птиці з дикими перелітними птахами.

В основу проектування покладені такі основні принципи:

- збереження і раціональне використання природних ресурсів;
- дотримання нормативів допустимих рівнів екологічного навантаження на природне середовище;
- дотримання протипожежних та санітарних норм.

Санітарна очистка

В процесі вирощування птиці утворюється послід, який видаляється із пташників в профілактичний період сучасними автотракторними навантажувачами. Утворений послід з бригад вивозиться за допомогою самоскидів, укритих пологом для накриття, що виключає можливість забруднення поверхні землі на існуюче послідосховище, де проходить біотермічний процес і в подальшому

									Аркуш
Зм	Кіл	№ докум.	Підпис	Дата	07-2016-ПЗ				2

використовується як органічне добриво на полях сільгоспугідь та реалізується ДП «Перемога Нова» відповідно укладених договорів.

Після очищення посліду в пташниках проводиться санітарне миття, стічні води після якого відводяться в жижезбірники та потім відвозяться спецавтотранспортом на власні очисні споруди.

Влаштування надійної гідроізоляції підлоги пташників та асфальтобетонне покриття майданчиків унеможлиблює потрапляння у ґрунт забруднюючих речовин.

На території бригад облаштовані майданчики з встановленими на них контейнерами для збору твердих побутових відходів. Заявочна система очистки повинна забезпечити збір і вивезення відходів на полігон твердих побутових відходів.

Всі працівники проходять санобробку, перевдягаються в чистий одяг та взуття, дезинфікують руки. Перед входом в пташники встановлені дезинфікуючі килимки для дезинфекції взуття.

Для дезинфекції коліс автотранспорту на території бригад розташовані по два дезбар'єри.

Протипожежні заходи

Пожежна безпека будівель і споруд забезпечується комплексом проектних рішень, спрямованих на попередження пожежі, а також, в разі потреби, створення умов для успішного гасіння, евакуації людей і матеріальних цінностей. Протипожежні заходи забезпечуються рішеннями відповідно до вимог ДБН 360-92**:

- протипожежні відстані між запроектованими будівлями забудови дотримуються;

- можливість проїзду пожежних машин до об'єкту забезпечується.

При виконанні будівельно-монтажних робіт та в період експлуатації об'єкту повинні чітко дотримуватись правила пожежної безпеки згідно з чинними нормативними документами.

Обладнання, що встановлюється, повинно бути виконане з матеріалів, що не розповсюджують горіння.

Запроваджені протипожежні заходи мінімізують можливість виникнення пожеж, гарантують локалізацію полум'я і є достатніми

									Аркуш
Зм	Кіл	№ докум.	Підпис	Дата					3

07-2016-ПЗ